Кроненберг Ольга Михайловна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Кроненберг Ольга Михайловна 001326 31.10.2007								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						1101/23-1	000 "Экспресс Оценка"	11.01.2023	62,5% доля в Уставном капитале	Рыночная	Оценка бизнес
						1101/23/2	000 "Экспресс Оценка"	11.01.2023	100% доля в Уставном капитале	Рыночная	Оценка бизнес
1101/23/3	000 "Экспресс Оценка"	11.01.2023	27% доля Уставного капитала	Рыночная	Оценка бизнес						
341/23	ООО "Экспресс Оценка"	28.02.2023	25% доля в Уставном капитале	Рыночная	Оценка бизнес						
341/23	000 "Экспресс Оценка"	30.03.2023	Облигации	Рыночная	Оценка бизнес						
3/2023- ПТ/ТМЦ	ООО "Бизнес Диагностик"	13.02.2023	Права требования	Рыночная	Оценка бизнес						